



**真气愤** 一家被抹粪便，一家被人骚扰 这两家小店招谁惹谁了？

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 通讯员 李杰

两家小店不在同一地点，但遭遇的事都让人很气愤。一家被抹粪便，一家被骚扰，两个小店老板都想问：“好端端的，我招谁惹谁了？”

市民潘先生在西工区红山街道办事处开了一家卤肉店，平时生意不错。昨日8时许，潘先生刚到店门口就闻到一股恶臭。他走近一看才发现，小店的门上竟然被人抹了

粪便，这让他又恶心又生气，立即拨打了电话报警。

民警调取了附近的监控录像看到，28日1时许，一女子手拿一个红色塑料袋走到潘先生的小店门前，一次次将粪便往门上抹。

潘先生说，小店开业不久，平时也没有得罪过人，对于该女子的行为，他十分不解。

目前，金谷派出所已介入调查。

27日23时许，高新区丰润路上，福建人小傅的美食店

**您好，110**  
NIN HAO

值班记者 焦琳

已经打烊。当他准备离开时，一群人气冲冲地跑进店内，并威胁小傅搬走，不许他在这儿经营。同时，这群人还撕掉了店里的宣传牌。小傅说，小店刚开业时间不长，此前曾有人偷偷把店门口的优惠广告给撕掉了。

警方表示，他们已对骚扰个体经营户的不法行为进行调查。

洛谭点点评：别说没招惹谁，就算是有纠纷，对方也不该如此不理智。



**真郁闷** 听闻女儿落水他以为是诈骗

□记者 焦琳 实习生 朱音桐 通讯员 傅晓丽

26日，市民小李（化名）的女儿掉进了河里，当有人打电话告诉他时，他还以为是遇到了诈骗。

26日21时许，外地人张先生在洛浦公园高新区段散步时，突然听到河里有人喊“救命”，一个小孩在水面上挣扎。来不及多想，张先生下水施救。和他一起下水救人的，还有附近一个工厂的工人。

张先生说，下了河才发现，落水的是两个人。成功将两人救上岸后，张先生看到，被救上来的是两个小女孩，只有六七岁，两人均无大碍。

询问得知，两个女孩都是趁父母不在家，偷偷跑出来玩的。随后，张先生与其中一个女孩的爸爸小李取得了联系。然而，小李不相信自己的孩子落水，并表示，是有人在诈骗。无奈，张先生将电话递给被救的女孩，“爸爸，我掉水里了……”没等孩子把话说完，小李就挂断了电话，再打过去，没人接了。

随后，张先生拨打了电话报警。高新派出所民警到场后，联系上了小李夫妇，直到他们赶到河边，亲眼看到女儿，才相信刚才那一切都是真的。

洛谭点点评：整治诈骗电话与短信，真该下下功夫了，否则会有更多“狼来了”。



**真无语** 街头广告生“姻缘” 面没见着钱“飞”了

□记者 王博东 实习生 周韦月

26日，许先生报警称，他通过街头广告认识了一个“女朋友”。在两人从未谋面的情况下，该女子在三个月内，多次以家里出事为由，向许先生累计借走了1万多元。当许先生再次试图联系“女朋友”时，对方的电话却怎么都打不通了。

许先生今年34岁，来自三门峡，目前在西工区工作。5月，他在街头小广告上看到一则相亲信息，对其中一个来自驻马店、姓付的女子产生了好感。5月底，许先生与对方取得联系，两人十分聊得来。

付某表示，按照她老家的风俗，第一次见面，许先生应该给她买一身新衣



绘图 雅琦

服。许先生没多想，很快给付某打过去了1000元，让对方想买啥买啥。然而付某在来洛与许先生见面前，打来电话，声称亲戚遭遇车祸，想从许先生这儿借点钱救急。这次，许先生汇去了3000元。此后3个月时间

内，付某屡次声称家里出事急用钱，先后向许先生借了14000多元。

几天前，许先生再次联系付某时，对方的手机已无法接通。目前，警方已介入调查。

洛谭点点评：街头小广告，谁信谁天真。



**真幸运** 高清摄像头“出手” 找回近万元打工钱

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅

昨日上午，受妹夫刘先生委托，市民秦女士向市110城市应急联动服务指挥中心表达谢意，正是在后者的帮助下，刘先生找到了自己的9800元打工钱。

25日下午，刘先生乘坐的由大庆开往洛阳的火车停靠在了关林火车站。随后，刘先生打车前往涧西区联盟路吉安街口。到达目的地后，刘先生正准备从后备厢取行李，迎面走来一名问路的男子。就在交谈时，出租车离开了。

刘先生的行李箱中除了衣物，还有打工挣的9800元钱！他立刻报警求助。

南昌路派出所民警赶到后，调取了附近监控录像，可并未找到那辆出租车。次日，在民警的建议下，刘先生来到市110城市应急联动服务指挥中心查看更多监控录像。

经过1个多小时的努力，刘先生终于认出了那辆出租车的司机。此后，在市出租车管理处的帮助下，刘先生找回了9800元钱。

洛谭点点评：这位的哥，多么希望你无意的啊！

# 2013洛阳秋季名优电动车展

主办：洛阳日报报业集团欣闻报业广告有限公司 协办：今世福珠宝 JINSHIFU JEWELRY

展会时间：2013年8月30日-9月1日

展会地点：珠江路与九都路交叉口（今世福珠宝门前广场）

展会咨询电话：13837930975（杨先生） 65233721

- 购车“赢”票 一起去见王力宏
- 电动车“飞车”表演
- 特价车898元起(限量)



购车“赢”票奖品由绿源电动车提供

战略合作品牌：小刀、爱玛、雅迪、绿源、新蕾、速派奇、森地、凤凰、火龙鸟、长跑王、大阳、小鸟、奥巴电动车